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Opiskelijakaupunki

Turku 2020 –kyselyyn

vastasi

3430
korkeakouluopiskelijaa

Kysely toteutettiin Turun kuuden 

korkeakoulun opiskelijoille

24.4.-31.5.2020 välisenä aikana.

Kyselyllä selvitettiin korkeakouluopiskelijoiden 

näkemyksiä Turusta opiskelijakaupunkina, 

työharjoittelusta ja työllistymisestä, toimeentulosta ja 

omasta taloudellisesta tilanteesta, terveydestä, 

paikallisen joukkoliikenteen käytöstä, vapaa-ajan 

palveluista, asumisesta sekä kiinnostuksesta 

yhteiskunnalliseen vaikuttamiseen ja 

järjestötoimintaan.

Terveys

Työ ja
harjoittelu

Asuminen ja
kampusalueet

Turku
opiskelija-

kaupunkina

Vapaa-ajan
palvelut

Yhteis-
kunnallinen

vaikuttaminen

Toimeentulo
ja talous

Liikkuminen
Turussa
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Tietoa kyselyn vastaajista

71%
Nainen

78%
Suomi

2%
En halua

kertoa

26%
Mies

1%
Muu

15%
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1996-1998 vuosina syntyneet ovat eniten edustettuina.
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Vastaajien äidinkieli ja kansalaisuus

92%

yliopisto-

opiskelijoista

on Suomen 

kansalaisia

95%

ammattikorkea-

koulu-

opiskelijoista

on Suomen 

kansalaisia

85%

9%

6%

74%

18%

8%

0 20 40 60 80 100

Suomi

Ruotsi

Muu, mikä?

Ammattikorkeakoulu Yliopisto
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Ruokakunnan koko

54%
1 hlö

35%
2 hlö

5%
3 hlö

Kaikki vastaajat

Ammattikorkea-
kouluopuiskelijoilla

on suurempia
ruokakuntia kuin

yliopisto-
opiskelijoilla.

47%

0,37

0,07

0,06

0,03

59%

35%

3%

2%

1%
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Ammattikorkeakoulu Yliopisto

4%
4 hlö

2%
Enemmän

kuin 4



Kyselyn vastaajamäärät korkeakouluittain

50%
Turun 

yliopisto

31%
Turun ammatti-

korkeakoulu

3%
Novia

14%
ÅboAkademi

1% Diak

1% Humak



Turku ensisijaisena opiskelupaikkakuntana

86%
Kyllä

14%
Ei



Korkeakouluopintojen aloitusvuosi

– kaikki vastaajat
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Minä vuonna muutit Turkuun?

N=3430
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En asu
Turussa

2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 2013 2012 2011Olen asunut 

Turussa 

aloittaessani…

2010 tai 

aikaisemmin

20% kaikista vastaajista on asunut

Turussa ennen opintojen alkua.



Mistä muutit Turkuun?

Ammattikorkeakouluopiskelijat muuttavat

enemmän Varsinais-Suomen sisältä, yliopisto-

opiskelijat Uudeltamaalta

28%
Uudeltamaalta

21%
Varsinais-Suomesta

8,1%
Pirkanmaalta

8%
Satakunnasta

8%
Suomen

ulkopuolelta
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Suosituimmat opintoalat vastaajien kesken

Sosiaali-, terveys- ja liikunta-ala

Humanistinen tiedekunta

Luonnontieteiden ja tekniikan tiedekunta

Tekniikan ja liikenteen ala

Lääketieteellinen tiedekunta

0           2           4           6            8          10        12         14

Suosituimmista
aloista kaksi

oli Turun
ammattikorkea-
koulussa, kolme

Turun yli-
opistossa. 



Turku 

opiskelija-

kaupunkina



Miksi Turku opiskelukaupungiksi?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Korkeakoulussa on haluamani opintoala

Turun maine hyvänä opiskelijakaupunkina

Kaupungin koko

Turku on lähellä kotikuntaani

Asun valmiiksi Turussa

Oppilaitokseni maine

Turun hyvä asuntotilanne

Perhesyy

Halusin opiskella samassa kaupungissa kuin kaverini

Muu, mikä?

Ei ensimmäiseen opiskeluvaihtoehtoon muualla

Kaupungin kaksikielisyys

Vanhempien vaikutus

84%

59%

46%

29%

24%

22%

17%

14%

13%

12%

10%

8%

4%

86%
vastaajista 

kertoi, että

Turku oli 

ensisijainen 

vaihtoehto 

opiskelupaikaksi.



Miksi Turkua suositellaan?

98%
vastaajista suosittelee 

Turkua opiskelu-

kaupunkina kaverilleen.

N=3430

• ”Turku on ihana kaupunki.”

• ”Kaupunkina toimiva ja kaunis.”

• “Åbo är den bästastudiestaden!”

• “Turku is a city with many things to 

offer.”



Ihastuin kaupunkiin, kun 
tulin tänne 
soveltuvuuskokeisiin. 
Ennen en ollut täällä 
käynyt, ja tänne päätin 
jäädä. 



Opiskelijoiden kaupunki

Turku on 

opiskelija-

ystävällinen 

kaupunki

96%

Turussa on 

hyvä asua

ja elää
95%

Turku on 

sopivan 

kokoinen 

opiskelija-

kaupungiksi

96%

Turku on 

kaunis 

kaupunki
94%

N=3430

Turussa on 

aktiivinen 

opiskelija-

kulttuuri

92%

%-luvuissa ovat mukana vastaajat, jotka arvioivat olevansa ”täysin 
samaa mieltä” tai ”jokseenkin samaa mieltä” väitteen kanssa.



Pidetty kaupunki

%-luvuissa ovat mukana vastaajat, jotka arvioivat olevansa ”täysin 
samaa mieltä” tai ”jokseenkin samaa mieltä” väitteen kanssa.

Turussa on 

hyvät harras-

tus- ja liikunta-

mahdollisuudet
93%

Turussa 

luonto on 

lähellä88%

Turussa on 

kiinnostavia 

tapahtumia ja

riittävästi 

kulttuuritarjontaa

89%

Turussa on 

hyvin toimiva 

julkinen 

liikenne

80%

N=3430

Turussa on 

toimiva kevyen 

liikenteen 

verkosto

79%
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Suurimmat kehityskohteet

%-luvuissa ovat mukana vastaajat, jotka arvioivat olevansa ”täysin 
eri mieltä” tai ”jokseenkin eri mieltä” väitteen kanssa.

Turku on 

keskellä 

kaikkea36%

Turussa on hyvät 

mahdollisuudet 

saada töitä 

opiskelujen aikana

22%

Turusta on 

hyvät 

kulkuyhteydet 

ulkomaille

31%

Turussa on hyvät 

mahdollisuudet saada 

töitä valmistumisen 

jälkeen

22%

N=3430



Mistä opiskelijat etsivät tietoa

Turun kaupungin palveluista?

5%

17% 18%

22%

35%

72%
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70%

80%

Muulla tavalla, miten? En ole etsinyt tietoa
Turun kaupungin

palveluista

Sanomalehdistä (esim.
Turun Sanomat tai Åbo

Underrättelser)

Muusta mediasta Turun kaupungin
some-tileiltä (esim.

Facebook, Instagram
tai Twitter)

Turun kaupungin
internet-sivuilta
(www.turku.fi)



Työ ja 

harjoittelu



Työllistyminen Turkuun

N=3430

”Uskon, että saan valmistuttuani koulutustani vastaavaa työtä Turun alueelta.”

43%
Kyllä

41%
En osaa 

sanoa

16%
En

Kaikki vastaajat

Ammattikorkeakoulujen opiskelijat 
uskovat useammin saavansa töitä 

Turun alueelta.

56%

9%

35%

36%

20%

44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kyllä

En

En osaa sanoa

Ammattikorkeakoulu Yliopisto
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48%

10%

42%

43%

16%

41%

41%

19%

40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kyllä

En

En osaa sanoa

Ensimmäisen vuoden 

opiskelijat uskovat 

useammin saavansa 

töitä valmistumisen 

jälkeen kuin pidemmällä 

opiskeluissa olevat.

“Uskon, että saan valmistuttuani koulutustani

vastaavaa työtä Turun alueelta.”

Vastaukset korkeakouluopintojen aloitusvuoden perusteella

2019 aloittaneet 2017 aloittaneet Muut kuin 2019 aloittaneet



vastaajista ei ole

kiinnostunut 

yrittäjyydestä
47%

Kiinnostus yrittäjyyttä kohtaan

valmistumisen jälkeen

vastaajista ei 

osaa sanoa29%

vastaajista on

kiinnostunut 

yrittäjyydestä 

missä vaan 

Suomessa tai 

ulkomailla

18%
vastaajista on 

kiinnostunut 

yrittäjyydestä 

Turun alueella

7%

N=3430
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Kiinnostus yrittäjyyttä kohtaan

valmistumisen jälkeen

Vastaukset eriteltynä yliopistot ja ammattikorkeakoulut

7%

18%

47%

28%

5%

17%

48%

30%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kyllä, Turun alueella

Kyllä, missä vaan Suomessa tai ulkomailla

En

En osaa sanoa

Ammattikorkeakoulu Yliopisto
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Kiinnostus yrittäjyyttä kohtaan

valmistumisen jälkeen

Vastaukset korkeakouluopintojen aloitusvuoden perusteella

4%

19%

45%

32%

6%

16%

47%

31%

6%

17%

48%

29%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kyllä, Turun alueella

Kyllä, missä vaan Suomessa tai ulkomailla

En

En osaa sanoa

2019 aloittaneet 2017 aloittaneet Muut kuin 2019 aloittaneet
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Työllistyminen Turkuun valmistumisen jälkeen

Vastaukset eriteltyinä yliopisto- ja ammattikorkeakouluopiskelijoiden vastauksiin.

”Haluaisin jäädä töihin Turun alueelle valmistuttuani.”

51%
Kyllä

37%
En tiedä 

vielä

12%
En

Kaikki vastaajat58%

10%

32%

47%

13%

40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Kyllä

En

En tiedä vielä

Ammattikorkeakoulu Yliopisto



Työllistyminen Turkuun valmistumisen jälkeen

Vastaukset korkeakouluopintojen aloitusvuoden perusteella

”Haluaisin jäädä töihin Turun alueelle valmistuttuani.”

N=3430

42%

10%

48%

49%

14%

37%

54%

12%

34%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kyllä

En

En tiedä vielä

2019 aloittaneet 2017 aloittaneet Muut kuin 2019 aloittaneet

Ensimmäisen 

vuoden opiskelijat 

ovat huomattavasti 

epävarmempia 

Turkuun jäämisestä 

kuin pidemmällä 

opiskeluissa olevat.



Koulutusta vastaava harjoittelu opintojen aikana

65%
Kyllä

35%
En

27%

vastanneista 

yliopisto-

opiskelijoista oli 

ollut koulutusta 

vastaavassa 

harjoittelussa.

50%

vastanneista 

amk-opiskeli-

joista oli ollut 

koulutusta 

vastaavassa 

harjoittelussa.

N=3430

”Olen ollut koulutustani vastaavassa harjoittelussa 
Turun alueella opiskelujeni aikana.”

Kaikki vastaajat
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Koulutusta vastaava harjoittelu opintojen aikana

”Olen ollut koulutustani vastaavassa harjoittelussa 
Turun alueella opiskelujeni aikana.”

Vastaukset eriteltynä opintojen aloitusvuoden perusteella

18%

82%

46%

54%

41%

59%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Kyllä

En

2019 aloittaneet 2017 aloittaneet Muut kuin 2019 aloittaneet



N=3430

Koulutusta vastaavat työt opintojen aikana

”Olen ollut koulutustani vastaavassa työssä
Turun alueella opiskelujeni aikana.”

Vastaukset eriteltynä opintojen aloitusvuoden perusteella

16%

84%

37%

63%

35%

65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Kyllä

En

2019 aloittaneet 2017 aloittaneet Muut kuin 2019 aloittaneet
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Harjoittelu- ja työpaikkojen löytäminen

”Mistä haet tietoa oman alasi harjoittelu-
ja työpaikoista Turun alueella?”

Vastaukset eriteltynä yliopistojen ja ammattikorkeakoulujen opiskelijoihin

57%

45%

43%

40%

16%

43%

12%

4%

57%

42%

43%

32%

17%

37%

23%

3%

57%

43%

43%

35%

17%

39%

19%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Korkeakoulujen omat kanavat (esim. työelämäpalvelut, opinto-
ohjaajat, Aarresaari.net

TE-palvelut.fi, Mol.fi

Verkossa olevat työnhakukoneet ja portaalit (esim. Duunitori,
Monster, Jobs in Finland)

Yritysten omat verkkosivut ja/tai suorat yhteydenotot yrityksiin

LinkedIn Job Search

Oma lähipiiri ja verkostot

En ole vielä hakenut tietoa harjoittelu- tai työpaikoista

Muu, mikä?

Ammattikorkeakoulu Yliopisto Kaikki vastaajat



Toimeentulo

ja henkilö-

kohtainen

talous
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Toimeentulo

”Toimeentuloni riittää 

jokapäiväiseen 

elämään.”

19% 80%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

”Minulla on varaa ylimääräiseen

kulutukseen (esimerkiksi matkusteluun)

tai säästämiseen.”

45% 54%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä



78%

49%

48%

44%

3%

20%

7%

82%

52%

42%

53%

2%

27%

7%

81%

51%

44%

50%

2%

24%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Tuet (esim. opintotuki, kotihoidontuki, asumistuki)

Opintolaina

Työ opintojen ohessa

Kesätyö

Toimiminen yrittäjänä

Vanhempien tai muiden läheisten taloudellinen tuki

Muu, mikä?

Ammattikorkeakoulu Yliopisto Kaikki vastaajat

Merkittävimmät tulonlähteet – yliopisto- ja 

ammattikorkeakouluopiskelijat eriteltynä



83%

54%

49%

45%

24%

6%

2%

87%

54%

66%

42%

23%

5%

1%

40%

16%

21%

42%

33%

19%

5%

81%

51%

50%

44%

24%

7%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Tuet (esim. opintotuki, kotihoidontuki, asumistuki)

Opintolaina

Kesätyö

Työ opintojen ohessa

Vanhempien tai muiden läheisten taloudellinen tuki

Muu, mikä?

Toimiminen yrittäjänä

suomenkieliset ruotsinkieliset muunkieliset kaikki vastaajat

Merkittävimmät tulonlähteet – vastaajien

kielen mukaan



Terveys-

palvelut ja 

terveys



Terveydenhuollon palveluiden käyttö

”Minkä toimijan terveydenhuoltopalveluita
käytät pääsääntöisesti?

2%

32%

14%

35%

13%

4%

70%

4%

10%

8%

6%

2%

46%

14%

11%

18%

9%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

YTHS

Turun kaupungin opiskelijaterveydenhuolto

Yksityinen lääkärikeskus tai -palvelu

Kunnallinen terveyskeskus

Työterveyshuolto

Muu, mikä?

Ammattikorkeakoulu Yliopisto Kaikki vastaajat



Terveydenhuollon palveluiden saatavuus

Yliopisto-opiskelijat

10% 78%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

”Saan tarvittaessa 

riittävät lääkäripalvelut”

22% 38%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

”Saan tarvittaessa riittävät 

mielenterveyspalvelut”

7% 80%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

”Saan tarvittaessa riittävät 

terveydenhoitajan palvelut”

9% 77%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

”Saan tarvittaessa riittävät 

hammashoidon palvelut”

11% 72%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

”Saan tarvittaessa 

riittävät lääkäripalvelut”

18% 37%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

”Saan tarvittaessa riittävät 

mielenterveyspalvelut”

7% 76%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

”Saan tarvittaessa riittävät 

terveydenhoitajan palvelut”

21% 55%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

”Saan tarvittaessa riittävät 

hammashoidon palvelut”

Ammattikorkeakoulu-opiskelijat



1-2 krt 3-4 krt 5 tai enemmän En ollenkaan
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Suun terveydenhuolto

Yleinen terveydenhuolto

Mielenterveydenhuolto

Kuinka monta kertaa olet viimeisen vuoden

aikana käyttänyt seuraavia terveydenhuollon

palveluita?

N=3430



“Saan terveydenhuollon palveluita

tarvittaessa haluamallani kielellä.”

Suomenkieliset 

vastaajat

1% 83%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

Ruotsinkieliset 

vastaajat

49% 37%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

Muun kieliset 

vastaajat

11% 74%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä



Koettu terveys

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Stressi

Henkinen hyvinvointi ja mielenterveys

Liikunta ja kunnon ylläpito

Hammashoidon tarve

Taloudellinen tilanne

Ajankohtainen tilanne tai tautiepidemia (esim. koronavirusepidemia)

Levon puute tai unen laatu

Ruokavalio

Sairaudet ja niiden hoito

Yksinäisyys

Oma aika

Perhe tai ystävyyssuhteet

Seksuaaliterveys

Seksuaaliset suhteet

Ei mikään, koen voivani hyvin eikä erityisesti mietitytä mikään

Muu

51%

47%

44%

39%

37%

35%

30%

27%

20%

18%

15%

14%

11%

9%

7%

1%

Vastaajia pyydetty nimeämään enintään viisi asiaa.

”Mitkä terveyteen vaikuttavat asiat ovat mietityttäneet tai 
mihin olet kiinnittänyt huomiota viime aikoina?”



Joukkoliikenne

ja liikkuminen

Turussa



Seudullisen joukkoliikenteen käyttö

”Kuinka usein käytät seudullisen
joukkoliikenteen palveluita?”

52%
Harvemmin 

kuin kerran 

viikossa

24%
Viikottain

8%
Päivittäin

16%
En lainkaan

N=3430



Seudullisen joukkoliikenteen käyttö

N=3430

”Turussa on toimiva 

seudullinen 

joukkoliikenne.”

10% 81%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

”Joukkoliikenne 

toimii myös 

yöaikaan.”

36% 30%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

”Fölin

opiskelijahinnat

ovat edulliset.”

24% 61%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä



”Käytän Föli-

fillareita 

liikkuessani 

Turussa.”

81% 9%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

”Turussa on kattava 

ja toimiva kevyen-

liikenteen verkosto.”

18% 73%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

”Liikkuminen 

paikasta toiseen on 

helppoa ja nopeaa.”

10% 87%

Täysin tai 

jokseenkin

eri mieltä

Jokseenkin tai 

täysin samaa 

mieltä

N=3430

Liikkuminen Turussa



Vapaa-

ajan

palvelut



Vapaa-ajan palvelut Turussa

”Turussa on riittävästi 
mielenkiintoisia 

tapahtumia.”

81%
Jokseenkin

tai täysin 

samaa 

mieltä

8%
Täysin tai 

jokseenkin 

eri mieltä

11%
En osaa

sanoa

”Turussa on riittävästi 
liikuntapaikkoja ja –

mahdollisuuksia 
opiskelijoille.”

”Turussa on riittävästi 
kulttuuritarjontaa 

(konsertit, teatteri ja muu 
kulttuuritarjonta).”

83%
Jokseenkin

tai täysin 

samaa 

mieltä

12%
Täysin tai 

jokseenkin 

eri mieltä

5%
En osaa

sanoa

80%
Jokseenkin

tai täysin 

samaa 

mieltä

11%
Täysin tai 

jokseenkin 

eri mieltä

9%
En osaa

sanoa



”Käytän Turun kaupungin vapaa-
aikapalveluiden opiskelijaetuja

(museo-, kaupunginorkesteri sekä 

kaupunginteatteri).”

Turun kaupungin vapaa-aikatoimialan palvelut

63%
Jokseenkin

tai täysin 

samaa 

mieltä

34%
Täysin tai 

jokseenkin 

eri mieltä

3%
En osaa sanoa

”Käytän Turun kaupungin-
kirjaston palveluita.”

48%
Jokseenkin

tai täysin 

samaa 

mieltä

47%
Täysin tai 

jokseenkin 

eri mieltä

5%
En osaa sanoa



Campus Sportin palvelut

34%

Kyselyyn 

vastanneista 

käyttää Campus

Sportin palveluita.

”Miksi valitsit Campus Sportin palvelut?”
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90%

Campus Sportin
edullinen hinta

Campus Sportilla on
laadukas

liikuntatarjonta

Campus Sportin
palveluita on

suositeltu minulle

En tunne muita
turkulaisia

liikuntapalveluita



Campus Sportin palvelut

”Käytätkö Campus Sportin liikuntapalveluita?”

19%

81%

43%

57%

34%

66%
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Käytän

En käytä



Campus Sportin palvelut

”Miksi et käytä Campus Sportin palveluita?”
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45%

Campus Sportin
liikuntatarjonta ei vastaa

tarpeitani

En tunne Campus Sportin
liikuntatarjontaa riittävästi

En harrasta liikuntaa Campus Sportin
liikuntatatilat eivät vastaa

odotuksiani

Campus Sportin
liikuntapalvelut ovat liiat

kalliit minulle



Asuminen

ja kampus-

alueet



Asuminen

”Turussa on riittävästi vuokra-asuntoja.”

85%

vastaajista on 

tyytyväisiä nykyiseen 

asumistilanteeseensa. 
(Täysin tai jokseenkin samaa

mieltä väitteen kanssa)

65%
Jokseenkin

tai täysin 

samaa 

mieltä

13%
Täysin tai 

jokseenkin 

eri mieltä

22%
En osaa sanoa



Asuminen Turussa

”Minulla on varaa asua 
haluamassani asumismuodossa.”

63%
Jokseenkin

tai täysin 

samaa 

mieltä

31%
Täysin tai 

jokseenkin 

eri mieltä

6%
En osaa sanoa

”Asuminen Turussa
on edullista.”

85%
Jokseenkin

tai täysin 

samaa 

mieltä

13%
Täysin tai 

jokseenkin 

eri mieltä

2%
En osaa

sanoa



Opiskelija-asunnot Turussa

”Opiskelija-asuntojen 
sijainti suhteessa 

oppilaitoksiin on hyvä.”

46%
Jokseenkin

tai täysin 

samaa 

mieltä

24%
Täysin tai 

jokseenkin 

eri mieltä

30%
En osaa

sanoa

”Turussa on riittävästi 
opiskelija-asuntoja.”

”Opiskelija-asuntojen 
sijainti suhteessa 

palveluihin on hyvä.”

74%
Jokseenkin

tai täysin 

samaa 

mieltä

9%
Täysin tai 

jokseenkin 

eri mieltä

17%
En osaa

sanoa

64%
Jokseenkin

tai täysin 

samaa 

mieltä

16%
Täysin tai 

jokseenkin 

eri mieltä

20%
En osaa

sanoa



Yhteis-

kunnallinen

vaikuttaminen



Yhteiskunnallinen vaikuttaminen

”Mitkä yhteiskunnallisen vaikuttamisen 
muodot kiinnostavat sinua?”

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Kunnallisvaaleissa äänestäminen

Opiskelija- tai ylioppilaskuntien ym. Toimintaan osallistuminen

Yhdistys- tai järjestötoiminta

Hyväntekeväisyystyö

Kansalaisaloitteet

Muu vapaaehtoistoiminta

Mielenosoitus / -ilmaus

Urheiluseurojen vapaaehtoistyö

Poliittisten puolueiden toiminta

En mihinkään

Asukasdemokratia

Muu julkisen hallinnon tarjoama osallistuminen tai osallisuustoiminta

Kirkon tai muiden uskonnollisten toimijoiden toiminta

Ehdokkuus kunnallisvaaleissa

Muu

62%

42%

34%

30%

30%

29%

18%
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13%

12%

8%

6%

5%

4%

3%



Kouluarvosana Turulle opiskelijakaupunkina

8,8

Keskiarvo



Opiskelijakaupungin
verkkosivut

Kyselytulokset verkossa:
Opiskelijakysely

@studyinturu

#studyinturku

turku.fi/opiskelijakysely
turku.fi/opiskelijakysely
turku.fi/opiskelijakysely

